
О результатах личного приема граждан руководителем Главного следственного управления И.В. Напалковым

10 ноября 2016 года руководителем ГСУ СК России по Красноярскому краю И.В. Напалковым проведен личный прием жителей Красноярского края и «прямая линия» телефонной связи. Во время личного приема принято двое граждан по вопросам проведения процессуальной проверки территориальным следственным отделом, а также по вопросам трудоустройства в следственные органы. Кроме того, в ходе «прямой линии» обратился гражданин по вопросу ненадлежащего проведения процессуальной проверки по его заявлению. Ход рассмотрения поступивших обращений граждан взят И.В. Напалковым на личный контроль.

10 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1079342>